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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Concejal Ausente con Aviso 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti. 

 

Sumario: 
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por el DEM 
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Presenciaron la Sesión del día de la fecha, jóvenes de la 

escuela de Educación Técnica Benjamín Matienzo, 

participantes del proyecto Nuestros Jóvenes Concejales. 

También se hizo presente el Concejal electo Leandro 

Migliori. 
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana: 

Lunes 1º luego de la Sesión Ordinaria, continuó el 

Cuerpo con trabajo en Comisión, se recibió al Secretario 

de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, Ing. Jorge Actis. 

Tema tratado: pavimentación calles San Juan y Güemes, 

y el nuevo camino planificado para que la gente del Bº 

Villa Autódromo así como los que viven del otro lado de 

la Ruta 34 y los que trabajan en el nuevo edificio 

corporativo del Grupo Sancor Seguros puedan tomar 

como vía alternativa. 

Martes 2, Concejales Longoni y Lamberti asistieron a la 

E.E.T. Nº 279 “Tte. B. Matienzo”, convocados por los 

jóvenes que participarán de la iniciativa “Nuestros 

Jóvenes Concejales”, para orientar a los alumnos en la 

elaboración de diversos proyectos que tenían en análisis.  

Hora 17, Concejalas/es Ghione, Bertoglio, Longoni, 

Marotti y Lamberti participaron de una recorrida por el 

edificio corporativo del Grupo Sancor Seguros. 

Posteriormente  se ofreció detalles sobre la organización 

del evento musical de día 17 de septiembre, Prevemusic. 

Luego se realizó la reunión del Consejo Consultivo de 

Seguridad.  

Miércoles 3 y jueves  4, el Concejo trabajó en Comisión, 

en dos proyectos, Consejo Consultivo Ambiental y 

Código Ambiental.  

Las Concejalas Balduino, Ghione y el Concejal Bertoglio  

asistieron al acto de entrega por parte del  Ministerio de 

Saludo de la Provincia de la nueva ambulancia destinada 

al hospital local.     

   

   2 

Correspondencia Recibida 

 
S.A.M.Co. Sunchales “Hospital Dr. Almicar 

Gorosito”, informe Guardias Médicas Julio 2011.-  

 

Asesora Arbolado Público, Ing. Daniela Alloatti, 

remite solicitudes extracciones arbolado público.-  
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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Presidente de la Comisión Municipal para la 

Promoción de la Cultura, invita reunión, día martes 9 de 

Agosto, hora 20:00, en el Palacio Municipal.-  

Pte. Instituto Municipal de la Vivienda, invita 

reunión “Salón Azul” de la Municipalidad, día 9 del cte., 

hora 18:30. Informe resultados de las consultas 

realizadas, en conjunto, con la Asesoría Letrada, al 

Servicio de Catastro e Información Territorial, respecto a 

la venta de 60 Lotes Municipales.- 
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Decretos Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 
Proyectos de Ordenanza 

Autoriza incorporar Área Urbana inmueble 

fracción del lote 40, propiedad del Sr. Roberto Beraudo, 

lotes 1 a 26 Mzna. A, y Lotes C y D con destino a calle 

pública y espacio verde público respectivamente.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Establece una prórroga de 10 meses para la 

culminación de las obras de infraestructuras pendientes 

-Etapa II s/Anexo II- Loteo propiedad Sancor Medicina 

Privada.- FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Amplía Presupuesto Municipal ejercicio 2011, en 

la suma de $ 1.115.000.- FUNDAMENTA CONCEJALA 

BALDUINO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Proyectos Presentados por  Concejales 

 

Proyecto de Declaración presentado por los 

Concejales Cecilia Ghione FPCyS-PS y Horacio Bertoglio 

FPCyS-PDP: 

 - Declara de interés municipal a la obra literaria 

“Lo llamarán FUNDADOR” de la escritora sunchalense 

Chela Roldán de Lamberti, concebido por su autora en 

HOMENAJE A LA CIUDAD DE SUNCHALES, en el 125º 

ANIVERSARIO DE SU TERCERA COLONIZACIÓN.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.- 

 

Proyectos presentados por los Concejales FPCyS 

PS; FPCyS-PDP y FPCyS: 

 De Ordenanza: 

Implementa el Reglamento para el uso, control y 

mantenimiento de los vehículos de propiedad municipal, 

el que tendrá por objeto desarrollar, fortalecer y mejorar 

los sistemas de control interno con el fin de aprovechar 

al máximo los recursos públicos disponibles.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De Minuta de Comunicación: 

Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal la solución 

a reclamos de vecinos y vecinas , quienes piden la 

realización de tareas de limpieza y mantenimiento de los 

desagües pluviales, mejoras en la infraestructura vial, así 

como también la construcción de pasillos peatonales, 

entre otros.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD .- 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

18 va. Sesión Ordinaria 08/08/2011- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.- 

 

 

 


